Действия населения 
при получении сигналов гражданской обороны

В случае угрозы или  возникновения чрезвычайных ситуаций и военных конфликтов определен единый сигнал гражданской обороны - «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!». Он передается прерывистыми сигналами сирен в течение 2-3 минут, после чего следует обращение к гражданам по радио и местному телевидению о порядке их действий при возникшей ситуации (передача экстренной информации об угрозе воздушного нападения противника, химического заражения, радиоактивного загрязнения или катастрофического затопления).
Действия населения:
- услышав сигнал немедленно включить радио, телевизор и прослушать сообщение о порядке действий;
- полученную информацию по возможности передать соседям;
- соблюдать спокойствие и порядок;
- действовать согласно полученной информации.

Сигнал «Внимание всем!» с информацией о воздушной тревоге предупреждает население об угрозе воздушного нападения противника.

Услышав сигнал население обязано:
а) при нахождении на работе или в учебном учреждении:
−    выполнить мероприятия, предусмотренные на этот случай инструкцией, разработанной для данной организации (прекратить работу или занятия);
- выполнить требования инструкции, предусматривающей немедленное прекращение работ с безаварийной остановкой оборудования и переводом процессов непрерывного цикла на безопасный режим работы;
−    отключить наружное и внутреннее освещение, за исключением светильников маскировочного освещения;
−    взять имеющиеся средства индивидуальной защиты;
−    как можно быстрее занять место в укрытиях или же в сооружениях двойного назначения (подвальные помещения, погреба)
−    если персонал не может покинуть рабочее место, в связи со спецификой его деятельности, необходимо занять укрытие, оборудованное поблизости от рабочего места. 
- в организациях, где по технологическому процессу или требованиям безопасности нельзя остановить производство, остаются только дежурные смены.

б) при нахождении в общественном месте, в транспорте или на улице необходимо:
−    внимательно выслушать сообщение, передаваемое по стационарным или передвижным громкоговорящим установкам о местонахождении ближайшего укрытия и поспешить туда, приведя имеющиеся средства индивидуальной защиты в «готовность»;
−    водители всех транспортных средств обязаны немедленно остановиться, открыть двери, отключить транспортное средство от источников электропитания и поспешить в ближайшее укрытие, при его отсутствии используйте естественные укрытия (любую траншею, канаву, овраг, балку, лощину, яму и другие).

в) если сигнал застал вас дома, необходимо:
−    перекрыть газ, воду, отключить электричество;
−    плотно закрыть окна, двери, вентиляционные и другие отверстия;
−    возьмите с собой документы, деньги, «тревожный чемоданчик» – аптечка первой помощи и необходимые (индивидуальные) для Вас лекарства; фонарик и запас батареек; спички, газовые зажигалки; перочинный (универсальный) нож; нитки, иголки, ножницы и т.п.; средства связи, с зарядными устройствами и сменными элементами питания;
−    возьмите с собой запас воды и запас продуктов на трое суток; одноразовую посуду; средства личной гигиены;
−    одеть детей, взять с собой теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;
−    взять имеющиеся средства индивидуальной защиты (противогаз, респиратор, средства защиты кожи или приспособленную для защиты кожи одежду, обувь, перчатки);
−    предупредить соседей, вдруг они не услышали сигнал;
−    оказать помощь больным, детям, инвалидам, престарелым;
−    как можно быстрее дойти до укрытия (подвал, погреб), а если его нет, использовать сооружения двойного назначения или другие сооружения (подземные переходы, тоннели или коллекторы и другие искусственные укрытия), при отсутствии их используйте естественные укрытия (любую траншею, канаву, овраг, балку, лощину, яму и другие).
В сельской местности кроме перечисленных выше мероприятий по сигналу «Воздушная тревога» скот загоняют в закрытое помещение или в естественные укрытия (овраги, балки, лощины, карьеры и т.д.).
Во всех случаях внимательно прислушивайтесь к распоряжениям органов, осуществляющих управление гражданской обороной, а также к распоряжениям формирований охраны общественного порядка и неукоснительно выполняйте их. Пресекайте немедленно любые проявления паники и слухи.

Информация об отбое воздушной тревоги подается для оповещения населения о том, что угроза непосредственного нападения противника миновала.
Он доводится по радио- и телевизионным сетям, через каждые 3 мин дикторы повторяют в течение 1-2 мин: «ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! Граждане! Отбой воздушной тревоги! Отбой воздушной тревоги!». Сигнал дублируется по местным радиотрансляционным сетям и с помощью передвижных громкоговорящих установок.
После объявления этого сигнала население действует в соответствии со сложившейся обстановкой:
а) персонал и учащиеся возвращаются к месту работы (учебы) или к месту сбора формирований и включаются в работу по ликвидации последствий нападения;
б) неработающее население вместе с детьми возвращается домой и действует в соответствии с объявленным порядком или режимом радиационной защиты.
Помните: организованность, строгое соблюдение правил поведения, отсутствие паники – залог вашего спасения!
